

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机myt.ln632.com
枣庄民意通
枣庄人的网络问政平台主办单位:枣庄市监察局 枣庄市纠风办 枣庄日报社
承办单位:枣庄晚报 鲁南在线哪条线路
去新城车管所

枣庄新闻网网友:我想坐公交去新城车管所,请问坐哪条线路能到达

回复(枣庄市公交总公司):目前由枣庄西站始发至陶庄汽车站的6路复线公交车到达车管所。具体运行线路站点为:枣庄西站、汽车站、新华书店、沿河公园、临山公园、市团校、四季春市场、四里石、光明花园、天衢商贸城、安侨公寓、舜天国际、太阳广场、国税局、龟山公园、司法局、颐嘉园、实验小学、袁寨山风景区、浦东路、民意路、车管所、长白山路、石沟营、复元三路、山家林火车站、山家林、山家林矿、后院山、加油站、上武穴、枣庄卫校、陶庄汽车站。希望以上建议能为您的出行有所帮助,如有疑问请拨打公交服务热线0632-3329111进行咨询。

物业公司收取
自来水二次加压费

枣庄新闻网网友:根据《枣庄市住宅物业服务收费管理实施办法》第六条(九)住宅小区内供水、供电、供气、供热、通信、有线电视、宽带数据传输及变电、二次供水、换热、燃气调压等设施,不属于物业管理区域内共用设施设备;供水二次加压设备运行电费由供水单位承担,不得列入物业服务成本。然而物业公司私自收取自来水二次加压费用,业主们不能自己去自来水公司交费用,请相关单位协调解决,保护本小区居民的基本利益。

回复(枣庄市供水总公司):您好,因我市未出台关于二次供水相关政策,现各住宅小区内二次加压设施为开发企业建设、运营、维护。我公司将在相关政策出台后及时开展相关供水业务。如有其它关于二次供水相关事项,请拨打我公司二次供水办公室电话:3326515。

东沙河上游治理
可以更完美

枣庄新闻网网友:首先为市中区委、区政府东沙河治理这一惠民工程点个赞,治理的太好了。昨天和朋友从君山路沿东沙河向北观光了一下,沿岸治理美化的十分漂亮,特别是上游大庙以北的人工湖特别好,周围居民游玩的、钓鱼的有很多人,居民赞不绝口。但美中不足的是蔬菜批发市场北边的铁路下方无路和大庙村几户居民住宅挡住了两岸的通路,需从西边绕行,如果能打通这两个节点,真正实现“一河清水,两岸畅通”,方便上下游居民游览观光,老百姓会更方便。建议东沙河治理进一步完善:

1、打通铁道和大庙村两个节点,真正实现“一河清水,两岸畅通”。

2、如果上游人工湖再扩大点,小桥以北洼地一直挖百多米到雷村社区大路南,往东再扩五六十米,这片水上公园会更漂亮。

3、解放北路(至枣庄46中)的这一段东沙河也要像中下游一样治理,在矸石山以北拐弯处建一个拦水坝蓄水,沿解放北路建一条景观河道,漂亮的景观河道更能代表市中新形象。

回复(市中区):这位网友您好,感谢您对东沙河治理的关心和支持,对于您的建议已对东沙河治理指挥部进行了反映,将在充分调研,统筹考虑后,向上反映,争取实施。

市区这些路口容易堵

春节驾车出行注意了

晚报讯(记者孔浩)近日,随着年关的临近,外出购买年货、串门、逛街的市民逐渐增多,市中区很多路段出现长时间的堵车现象,令市民很是烦恼,并向本报反映此事。昨日,市中交警利用官方微博,发布了市中区易堵路段、路口的分布情况,提请市民在驾车出行时注意,在高峰期请避开这些路段、路口。

市中区的易堵路段、路口分别为:大型商场附近路段:贵诚购物中心店(君山路)、银座购物商场(华山路、建华路)、大润发超市(振兴路)、八大批发城(青檀路、鑫昌路)、吉品街;公共场所附近路段:人民公园(灯展)、东湖公园、光明广场;医院附近路段:市妇幼保健院(文化东路)、市立医院北门(龙头

路)、市中区人民医院(解放路)、枣庄矿业集团医院(胜利路);易堵路口:解放路与君山路路口(三角花园)、解放路与兴安街路口(T型路口)、解放路与文化路路口、解放路与清泉路路口(无信号灯)、解放路与人民路路口(移动式信号灯)、君山路与华山路路口(T型路口,无信号灯);集贸市场:齐村、税郭、

田屯、周村、峨山等。

交警部门介绍,以上路段、路口,执勤岗工作时间内正常执勤,如交通流量大,将延长执勤时间;非执勤岗交通高峰期或车流量增加时,均安排执勤交警疏导。如市民遇到交通拥堵现象,市中区境内道路可拨打3657544或110,市中区以外道路可直接拨打110求助。

户外显示屏噪音太大扰民

百米之外的小区居民都听得清

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者刘豹 实习生王翔宇 张一鸣)近日,有市民拨打本报热线反映,薛城区泰山路与黄河路交叉路口附近一处户外广告显示屏,每天播放广告的音量过大,居民在家中能清晰听到播放的内容,噪

音严重影响居民正常生活。

9日上午,记者赶到现场,发现这儿是一个五岔路口,过往车辆异常得多,在路口西侧有一个偌大的显示屏正在播放着宣传广告,在五六百米之外,虽然汽车的鸣笛声不绝于耳,但依然能听到显示屏播放的广告声,随着播放内容的更换,显示屏发出不一样的光线,“五彩斑斓”的光线异常晃眼。

据介绍,该显示屏存在已久,每天早晨七点半左右开始到晚上七点半左右结束,每天循环播放公益或商家宣传广

告,播放广告时发出的声音很大,远在百米之外的小区里都能听得很清楚。这些广告发出的声音,对附近居民的生活造成了很大困扰。“显示屏每天循环播放,内容大致相同,多为商业广告,偶尔也有公益广告,不管播放什么我们没意见,但这些广告发出的声音太大了,我在家中听得一清二楚,中午老人想休息会儿都很难,更不要说孩子了。”家住左岸春天的黄女士说。

据了解,之前因为广告声音太大,影响居民生活,小区居

民也向有关部门反映过多次,但每次总是治标不治本。“每次反映过后,显示屏的音量都会降低一些,但只要显示屏录入新的内容,音量又会重新大起来,居民很无奈。”至于该显示屏属于哪个部门或哪个人,居民均称不知道,采访中居民表示,不管显示屏属于何人或者单位,希望所属人能切身为附近居民着想,将心比心,尽快将广告屏的音量调低一点,或者有关部门介入后能彻底解决噪音扰民的问题。



垃圾桶“吐了”

2月11日,记者途经薛城区建设路中段时,看到摆在人行道上的一个垃圾桶倒在了非机动车道上,垃圾桶里的垃圾也散落出来。“这垃圾桶好好的怎么会倒呢,肯定是人为破坏的,希望市民们能够爱护公共设施。”附近居民说道。(记者李帅 摄)